

Ваш замечательный ребенок.

Помните, что Ваш ребенок самый замечательный. Безусловно, способный, добрый, красивый. Другого такого нет. Он личность, которую необходимо уважать, считаться с ее особенностями.

Нельзя:

порицать личность ребенка. Например: «Ты – неряха, лентяй». Можно только лишь указывать на неблаговидность его поступков. Например: «Ты сегодня неаккуратно сделал домашнее задание, ты поленился».

Нельзя:

сравнивать ребенка с другими детьми – чужими или своими собственными. Например: «Эх ты, а вот Петя молодец, бери с него пример».

Намного эффективней при воспитательной беседе заниматься не критикой ребенка (например: «Как ты некрасиво вел себя сегодня»); а обращаться к своим чувствам («Я огорчена твоим поведением, сын»).

В противном случае, у ребенка формируется чувство вины, комплекс неполноценности, заниженная самооценка. Человеку с набором таких качеств сложно стать успешным в жизни, адаптироваться в общении с окружающими.

Успехов вам в воспитании вашего ребенка!

У вас все получится!